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OEMA B

B1. o) Xeh. 167-168 Zyoiikov Bifiiov — [TAnBwpiopodg kdoToug.
B) puOudc minbwpiopov 6% onpaivel 6Tt T0 YEVIKO EMIMEOO TILAOV TOL
TPEYOVTOC £TOVG v KaTd 6% LYNAGTEPO AT’ AVTO TOL TPOTYOVUEVOV ETOVC.
v) oel. 166 Zyoiikov Bifiiov . — ) Amotapevtés.

OEMA I’

I'1. Zeh. 13 oyolko® Biiiov.
7 ZoveldnTtd 1 acvveidnta ...0e00UEVO 160N LA TTOL £xEl 6T d1dbecn Tov .



I'2. o) pevotd dwbécpo =10%

A: @ Katdbeon 150000 gvpd
H Tpdnelo kpatdel (10/100)X 150.000=15.000 (pevota dwabéoua)
Aaveiler: 150.000-15.000=135.000 ctov enyeipnuotioo M

M: e KatdBeon 135.000 evpd
H Tpénelo kpatder 135.000(10/100) = 13.500
Aoveiler 135.000-13.500 = 121.500 oto dtopo N.

(H gumopikn| tpdmelo an’ Ti¢ Topamave cuvaiiayEg dNovpyet TocoOHTNTA
APAHATOC).

Ta tpia dtopa cuvorkd draktvovv 150.000 + 135.000 + 121.500 = 406.000
eVP®. AnAadn avENCE TV TOGOHTNTA TOL YPTHOTOG TOV KVKAOPOPEL KATA
256.000 — (406.000 — 150.000).

B) pevotd dwabéoipa = 20%.
A: o Katédbeon 150.000
H Tpanela kpatder 150.000 (20/100) = 30.000 kot daveiler ® otov M
150.000-30.000= 120.000 gvpo.
H Tpdnelo kpatder 120.000(20/100) = 24.000 gvp®d xou daveiler ® otov N
120.000-24.000=96.000 gvpo.
Anhadn av&dver Ty mocdtTa Yprratog kotd 120.000 + 96.000 = 216.000

Me v adénon Tov ToGosToD PELSTOV JADEGILMV 1] TOGHTNTA YPTUATOG TOV
dwokivel n Epmopucn Tpamela peidvetat apov eivol vwoype®puévn va Kpatiet
peyoarvtepo mocd oto tapeio e Av 0ele va avENGEL TNV TOGOTNTO TOV
YPNUOTOG B0l ETPETE VO LEUDCEL TO TOGO PEVGTAOV O1BEGTL®V.

v) Zeh. 153-154 oyolkov Biriov Ot eumopikéc Tpdmelec.....010 TauEio

™me.
OEMA A

Al. AyaB6 A.

[TpootBéuevn A&iar = A&ia [ToAnong = 70.000

[TpootiBépevn Aiar = A&iaz - A&iar = 120.000-70.000= 50.000
[IpootiBépevn A&iosz = A&iaz — A&ioz = 150.000 — 120.000 = 30.000
[TpootiBépevn A&ios = A&las — A&iaz = 200.000 — 150.000 = 50.000

Ayob0 B.

A&ioy = IlpootiBépevn Ao = 80.000

A&ian = IIpootiBépuevn A&ion + IMpootiBéuevn A&ioz = 80.000 + 30.000 =
110.000

Aé&ioz = A&laz + [IpootiBépevn A&ios = 110.000 + 60.000 = 170.000
A&ios = A&laz + IpootiBépevn A&ios = 170.000 + 50.000 = 220.000



Ayobo T

[IpootiBépevn A&ion = A&iar = 50.000

A&ior = A&iay + IpootiBépevn A&iaz = 50.000+30.000=80.000
A&ioz = A&lan + IlpootiBépevn Aiaz = 80.000 + 40.000=120.000
[TpootiBéuevn A&ios = A&ios - A&iaz =200.000 — 120.000 = 80.000

A2.

AEIItr = A&loa + A&los + A&iar = 200.000 + 220.000+ 200.000=620.000
AoV 1o AEII o¢ tpéyovoeg TyéG ivar 1) suvolikn| a&io o xpNUOTIKEG
LOVAOES TOV TEAKAOV aryafdV Kol VIINPECIHOV TOV TOPAYOVTAL GE oL XDPA G
£v0, GLYKEKPLUEVO £T0G,.

A3.
a) [Tocootd Avepyiac=(ApOuog Avépywv/Epyatikd Avvapko)X100 (1)

Owovouika Mn evepyog ITAnBvopog = 2000(10/100)= 200

kol [TAnBvouog = Owovopkd Evepyoc + Owovopukd Mn evepydg <=>
2000 = Owovopka gvepyoc + 200 <=>

Owovopikd gvepyoc (1 epyatikd dvvapiko) = 1800

(1) ITocoot6 avepyioag =(360/1800)X100 = 20%.
B) Epyatuco Avvapukod = Avepyotl + Aracyorlodpevol <=>
1800 = 360 + Amacyolovpevol <=> Aracyorovpevol = 1440.



